

藏马山焕新升级迎国庆

旅游度假区15个新业态即将上新 温泉、演艺、游乐、特色餐饮样样俱全



9月25日,记者从藏马山旅游度假区文旅产业提质升级新闻发布会上获悉,青岛西海岸新区今年对藏马山旅游度假区实施全域文旅产业提质升级,聚焦“康养、演艺、游乐、民宿、滑雪、影视”六大藏马IP,重点对15个新业态进行焕新升级,以全新面貌亮相市场。



迎接国庆出游高峰 藏马山多处景点下月亮相

距离十一假期越来越近,各地旅游景点都提前做好了迎接客流高峰的准备。作为国家4A级景区,藏马山旅游度假区对15个新业态进行焕新升级,打造多个新景点,将于10月1日开门迎客。

在康养板块,藏马山旅游度假区打造“君行藏马”医养文旅综合体,规划以“汤泉、酒店、中医、体检、研学、体育”六大核心业态为基础,包含君行藏马汤泉、君行藏马中医院、君行藏马体育中心等业态,以中医养生为文化内核,集温泉沐浴、中医膳食、中医理疗、康体娱乐为一体,打造综合性温泉疗养度假目的地,为市民游客提供全家庭、全年龄段、全维度的美好度假体验。君行藏马汤

泉将于10月1日开业,将填补新区纯天然淡水温泉业态空白。

在演艺板块,藏马山旅游度假区运营邑兴坊演艺小镇,打造邑兴坊全新品牌,全面覆盖民宿、特色餐饮、实景演艺、非遗展演、节庆活动、夜游经济等全产业链,让游客足不出园,便能享受高性价比、一站式文化休闲、微度假“超值”之旅,打造更加多元化、深度化、个性化的沉浸式体验。邑兴坊演艺小镇于今年中秋假期开启试营业,3天接待游客1.5万人次,10月1日将正式开园。

在游乐板块,建设藏马老街·美食街、中国东乐大观园、藏马山航空飞行营地、千禧谷儿童游乐园、研学基地等新业态。千禧谷儿童游乐园新增空中飞人、热气球网红游乐项目,将于10月1日正式开业;中国东乐大观园国庆期间将升级夜间演艺互动内容,举办庆国庆·民族火把节,游客可沉浸式欣赏民

族艺术、民族风情;藏马老街将于10月1日至5日举办“欢度国庆——藏马山戏曲文化节”,上演民俗歌舞、戏曲杂技、京剧茂腔、舞龙舞狮、小品相声等传统节目表演;藏马山航空飞行营地引进近十架固定翼飞机,打造集航空观光旅游、飞行体验、航空研学等多业态于一体的航空主题基地,将于10月中下旬开业运营;北方研学旅行营地围绕自然探索、劳动实践、体育运动、国学非遗、影视演出、国防教育六大主线,开发100多款研学课程和主题营,打造特色鲜明、配套完善、课程新颖的研学基地。

在民宿板块,藏马山旅游度假区为迎接国庆假期,所有民宿内部装修、设施设备均已进行升级改造,为游客提供更好的住宿体验。

在影视板块,北方微短剧影视基地(青岛藏马山)自4月底开始运营以来,基地共接待瞰景近200组,拍摄影视作

品60多部,已上映20多部。

更好玩更刺激更新潮 今冬藏马山滑雪场全面升级

每年冬季,岛城多个冰雪场所成为了欢乐的海洋,藏马山滑雪场更是其中的一座“网红”滑雪场。

记者从发布会获悉,今年冬季,藏马山滑雪场将迎来焕新升级。进一步改造高级雪道坡度、增加公园雪道、新增雪毯、更新雪具雪服,计划开设夜场,预计12月前完成升级。同时将组织丰富多彩的主题活动,提升滑雪爱好者的体验感,打造胶东区域最好玩、最刺激、最新潮的室外雪场。

打造“藏马山旅居圈” 持续夯实六大业态竞争力

近年来,青岛西海岸新区积极把握文旅产业发展新趋势,深入实施“全域旅游”战略,创新培育文旅消费新场景,围绕环海环山旅居大环线,根据文旅资源和城市配套功能的集聚特点,梳理了藏马山、金沙滩、唐岛湾、灵山湾、古镇口、小珠山六大旅居圈,打造了“旅居西海岸”文旅品牌。其中,“藏马山旅居圈”凭借宜人的自然风光和丰富的文旅业态,成为以文旅产业带动乡村振兴的齐鲁样板和新区西部文旅产业发展的桥头堡。

藏马山旅游度假区将持续夯实六大核心业态的竞争力,引入国际国内一流的文化内容和游乐IP,提升景区服务品质,继续为新区文旅产业“打头阵、当先锋”,向着争创国家5A级景区的目标不懈努力。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜 实习生 沙亚

移风易俗 倡树文明新风



忙”。走在小灰埠村,家家户户门上都有个二维码,通过微信小程序扫描就能实时查询该户的美德信用积分排名情况。

“小积分”催开文明之花

平度298个新村不断充实调整红白理事会,修订《村规民约》《红白理事会章程》,完善“双向报备”制度,建立事前报备、事中服务、事后公开全流程、全环节闭环链条。同时,修订美德信用积分管理办法,将抵制高额彩礼、婚丧陋习、恶俗婚闹、节俭办事等移风易俗具体事项细化分类、赋值量化,让“小积分”推动“大文明”融入“大治理”。

“婚丧活动铺张浪费严重。为改变这一现状,平度市激发党员干部的自觉活力,率先对党员干部及其子女婚嫁行为进行约束。如今,‘非亲不请、非亲不去’已成为广大干部的自觉行为。”平度市委宣传部有关负责人表示。

平度市还广泛开展“好公婆”“好媳妇”“文明家庭”“道德模范”等评选活动,涌现出“中国好人”高巧玉、“山东好人”官斐斐、“感动青岛”道德模范宋吉业等一大批先进典型,用榜样力量垂范引领乡里,切实为群众“减负”,为文明“加分”。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 朱效敏 袁嘉利

结婚不攀彩礼 扫码比美德信用积分

平度市倡导移风易俗新风尚 引导广大群众践行美德健康新生活



扫码能查美德信用积分

中秋佳节,平度市新河镇小灰埠村助老大食堂的志愿者们筹备了一场中秋“百家宴”。“大食堂是我们村的‘风水宝地’,平日里它是老人们免费吃饭的就餐点,逢年过节它是大家载歌载舞的庆祝地,谁家有红白事了,它又是首选的宴会厅。”小灰埠村书记王德山说道。准备今年10月1日办婚礼的王楠小两口在村红白理事会的帮助下,提前预约在大食堂里招待客人。“原本想订

大饭店的,但村红白理事会志愿者帮我算了笔账,按每桌360元的标准,请流动饭店在大食堂做大锅菜,能节省出1万多元的开支,我们觉得这种方式既新颖又有人情味儿!”王楠说。

简办的新做法赢得更多人的支持,离不开平度市持续开展的“五必到”志愿服务。“红白事必到”作为其中一项重要内容,志愿者们以周到、及时的暖心服务深受群众好评。制定“服务菜单”,开启订单化服务,目前已为全市5200余家红白事提供帮助,平均每场节省费用近1万元。

“人人都话新时尚,相亲验家扫码